

26χρονος συνελήφθη στο Σίδνεϊ κατηγορούμενος για τρομοκρατία

Η Αντιτρομοκρατική της Νέας Νότιας Ουαλίας συνέλαβε τον 26χρονο Nowroz Rayed Amin στο σπίτι του στο Ingleburn στο νοτιοδυτικό Σίδνεϊ το πρωί του Σαββάτου, δήλωσε η Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία. Το 2016 είχε συλληφθεί στο αεροδρόμιο του Σίδνεϊ ενώ προσπαθούσε να ταξιδέψει στο Μπαγκλαντές, όταν οι αρχές βρήκαν στις αποσκευές του και στις ηλεκτρονικές του συσκευές υλικό που καταδείκνυε τον ιδεολογικό εξτρεμισμό του.

Μεταφέρθηκε στο αστυνομικό τμήμα του Campbelltown και του απαγγέλθηκαν τρεις κατηγορίες, εκ των οποίων οι δύο συνδέονται με τρομοκρα-

τία. Τα έγγραφα που κατατέθηκαν στο δικαστήριο δείχνουν ότι ο άνδρας προετοιμαζόταν και σχεδίαζε τρομοκρατική πράξη στο διάστημα μεταξύ Σεπτεμβρίου 2015 και Φεβρουαρίου 2016. Φαίνεται ότι τον Απρίλιο του 2015 και τον Φεβρουάριο του 2016 ο Amin είχε συνομιλίες σχετικά με το ταξίδι του σε ξένη ζώνη εκθροπραξιών για να προμηθευτεί όπλα αλλά και υλικό για τον τρόπο κατασκευής τους. Η Αυστραλιανή Αστυνομία χαρακτήρισε την έρευνα ως «πολύπλοκη» και «μακρά». Δεν υπάρχει, ωστόσο, άμεση ή επικείμενη απειλή για την κοινωνία, διαβεβαίωσε ο βοηθός Επιτρόπου Ian McCartney σε δήλωσή

του την Κυριακή.

Εάν καταδικαστεί, ο 26χρονος αντιμετωπίζει ισόβια κάθειρξη.

Ο Amin δεν εμφανίστηκε στο Εφετείο της Parramatta την Κυριακή ούτε ζήτησε να αφεθεί ελεύθερος με εγγύηση, η οποία ούτως ή άλλως απορρίφθηκε και επισήμως.

Ο δικαστής Bailey ανέβαλε την εκδίκαση της υπόθεσης για τις 14 Αυγούστου. «Η Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία της Νέας Νότιας Ουαλίας θα συνεχίσει να διερευνά όλα τα άτομα που πέφτουν στην αντίληψή μας και να τα οδηγεί να λογοδοτήσουν για τις εγκληματικές ενέργειές τους» δήλωσε ο κ. Ian McCartney.



Ηλικιωμένη οδηγός σκότωσε εξάχρονη κάνοντας όπισθεν

Ένα κορίτσι έξι ετών σκοτώθηκε όταν μια ηλικιωμένη γυναίκα έκανε όπισθεν και χτύπησε μια μητέρα και τα δύο παιδιά της σε ένα πάρκινγκ αυτοκινήτων στο εμπορικό κέντρο Sunshine Center στο Sunshine Coast του Κουίνσλαντ.

Η αστυνομία δήλωσε ότι η 37χρονη μητέρα και οι κόρες της διέσχισαν μια διάβαση για πεζούς έξω από ένα σουπερμάρκετ το μεσημέρι της Κυριακής, όταν χτυπήθηκαν από το αυτοκίνητο. Σύμφωνα με έναν αυτόπτη μάρτυρα, από τη σύγκρουση τα παιδιά τινάχτηκαν μακριά. «Η μαμά ήταν εδώ, και άκουγες μόνο το κλάμα της και την κραυγή της, «τα μωρά μου, τα μωρά μου» είπε. «Ήρθαν άνθρωποι κι έδωσαν τις πρώτες βοήθειες, έκαναν τεχνητή αναπνοή, κι ήταν λες κι αυτό θα κρατούσε για πάντα».

Το εξάχρονο κορίτσι μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο του Nambour, όπου και πέθανε. Η οχτάχρονη αδερφή της υπέστη τραύματα στα πόδια που δεν απειλούν τη ζωή της, ενώ η 86χρονη οδηγός δεν τραυματίστηκε.

Δεκάδες κάτοικοι του Nambour συγκεντρώθηκαν σε ένα κοντινό πάρκο την Κυριακή το βράδυ για μια βραδιά αγρύπνιας υπό το φως των κεριών για να θρηνήσουν το κορίτσι.

Η Deanne Pokarier είπε ότι ο σύζυγός της βρέθηκε σε εκείνο το σημείο λίγο μετά το ατύχημα και είπε ότι είχε πάει στο πάρκο για να αποτίσει φόρο τιμής. «Έχουμε κι εμείς ένα παιδί έξι ετών, οπότε όλο αυτό ήταν μάλλον συγκλονιστικό - το να μαζευόμαστε όλοι μαζί σε τέτοιες στιγμές δείχνει ότι νοιαζόμαστε ο ένας τον άλλο» είπε. Η μητέρα δήλωσε ότι είχε ακούσει και για άλλα παραλίγο ατυχήματα στην ίδια διάβαση για πεζούς. «Κάτι τραγικό συνέβη και πρέπει πραγματικά να ληφθούν μέτρα, ώστε να μην ξανασυμβεί» ανέφερε. Ο αρχιψύλακας Matt Campbell δήλωσε ότι το περιστατικό διερευνάται από την αρμόδια αρχή.

«Είναι ακόμα πολύ, ωστόσο αυτό που μπορώ να σας πω είναι ότι υπάρχει μια 86χρονη γυναίκα οδηγός που μας βοηθά στις έρευνές μας» είπε.

Ενημερωτική Συγκέντρωση για τη Παροικία

Ενημέρωση και πληροφορίες για τη συνταξιοδότηση

Τετάρτη, 4 Ιουλίου 2018

Τοποθεσία:

Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο

206-210 Lakemba St, Lakemba



10πμ

Επιλογές Διαμονής στη Συνταξιοδότηση

Υπουργείο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων



11πμ

Οργάνωση Περιουσιακών στοιχείων

Υπηρεσία δικαιωμάτων των ηλικιωμένων

* Καφές και αναψυκτικά θα είναι διαθέσιμα

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Τμήμα Πρόνοιας της

E.O.K. στο τηλέφωνο (02) 9740 8310



Australian Government

Department of Human Services



Seniors Rights Service

